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Les robots delta de seconde génération sont présentés pour la première fois à Interpack

ABB Robotics présentera son tout nouveau robot delta haut de gamme : le FlexPicker de seconde génération à Interpack, qui se déroulera à Dusseldorf du 24 au 30 avril, hall 16, stand A35.

Plus rapide, d’une capacité de charge accrue et d’une empreinte réduite, le nouveau FlexPicker IRB360 d’ABB Robotics est LE robot de seconde génération dédié aux applications de prise et dépose à la volée. 

Ce nouveau robot, qui va remplacer le fameux FlexPicker IRB340, a bénéficié de l’expérience acquise en 10 ans sur le précédent modèle et de la maîtrise éprouvée des process d’emballage. Plusieurs objectifs majeurs ont été atteints et concrétisés dans la conception de cette nouvelle génération de robots. Son atout principal est, entre autres, sa capacité de charge accrue de 50% qui peut atteindre   3 kg.  Cette augmentation de la capacité de charge offre deux atouts essentiels : la capacité de manier des objets plus lourds, et d’autre part la possibilité de s’adapter au poids toujours plus importants des préhenseurs utilisés dans les différentes manipulations.

Le temps de cycle moyen du nouvel IRB360 est réduit de 20%. L’IRB360 est particulièrement efficace là où un sixième axe est nécessaire. Le 4ème axe, qui possède une enveloppe de travail très étendue, ne perturbe en rien les performances du robot grâce à ses excellentes capacités de mouvements et à sa conception robuste.

Le FlexPicker est un des robots répondant aux contraintes d’hygiène drastiques telles que celles imposées dans l’emballage alimentaire (viandes, produits laitiers, plats préparés). Afin de répondre à ces exigences, la gamme FlexPicker est équipée du seul robot delta existant sur le marché et comprend un modèle lavable en acier inoxydable. 

Cette nouvelle gamme robot va, dans un premier temps, disposer de 3 modèles : Compact, Standard et Forte charge. Interpack présentera 2 FlexPickers Compact, robots rapides au rayon d’action de    800 mm. La gamme sera complétée avec une version lavable du modèle Forte charge, en acier inoxydable, répondant lui aussi aux contraintes d’hygiène de l’industrie agroalimentaire, et lavable à haute pression. Son rayon d’action sera de 1130 mm et sa charge sera augmentée pour atteindre 3 kg.

A cette nouvelle génération de FlexPickers ABB s’ajoutent les logiciels PickMaster qui ont déjà fait leurs preuves. Ils simplifient la programmation, rendent la modélisation d’applications possible et facilitent l’optimisation des installations multi-robots.

ABB dispose d’une base installée de 2 000 robots delta dans le Monde et est le leader dans les technologies de pointe que sont le Picking et le Conditionnement. La croissance, autour de 40% par an, devrait s’accroître encore davantage avec l’avènement de cette nouvelle génération de robots. Face à d’autres technologies robotisées alternatives, le FlexPicker IRB 360 sort gagnant en termes de précision, de vitesse, de fiabilité et de flexibilité.
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ABB (www.abb.com), leader dans les technologies de l’énergie et de l’automation, permet à ses clients industriels et aux exploitants de réseaux d’améliorer leur performance tout en réduisant l’impact de leurs activités sur l’environnement. Le groupe ABB est présent dans plus de 100 pays et emploie environ 110 000 personnes.
ABB ROBOTICS
ABB, un des leaders mondiaux dans l’automatisation robotisée, fournit des robots industriels, des logiciels robots, des équipements périphériques, des systèmes modulaires de fabrication et des services pour des applications telles que le soudage, la manutention, l’assemblage, la peinture et la finition, le picking, le conditionnement, la palettisation et le service de machines. Les marchés principaux sont l’automobile et ses équipementiers, la plasturgie, la fabrication métallique, la fonderie, l’électronique, la machine-outil, la pharmacie et les industries agroalimentaires. ABB aide les industriels à optimiser leur productivité, à améliorer la qualité de leurs produits et à garantir la sécurité de leurs employés. ABB a déjà fourni plus de 160 000 robots dans le monde. 
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